Upplands BF
DM-parfinal 2019-04-06

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 54. Medel: 648.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 7788 60.10 la Borling - Linnea Edlund 89037 34773 Uppsalabridgen
2 13 737.3 56.89 Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
3 21 726.9 56.09 Ivar Holmquist - Anders Blomgvist 2932 2823  Uppsalabridgen
3 25 726.9 56.09 Karl Persson - Lars Olsson 2872 2795 BK Bridgeliv - Uppsalabridgen
3 28 7269 56.09 Tommy Andersson - Joakim Nordlindh 14659 35307 Uppsalabridgen
6 10 724.8 55.93 Marito Karlsson - Christer Enkvist 15214 13719 Uppsalabridgen
7 17 7217 55.69 Rolf Westman - Mats Johansson 2821 15014 Uppsalabridgen
8 1 718.6  55.45 Kjell Hedman - Christer Eriksson 2832 9292  Uppsalabridgen
9 5 7145 55.13 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897 Enkopings BS
10 20 689.5 53.21 Kjell Simonsson - Ann-Sophie Andersson 82907 39116 Rimbo BK
11 24 6823 52.64 Peter Huotila - Mikael Fahlander 4317 13534 Uppsalabridgen
12 27 667.7 51.52 Hans Kvick - Bjorn Alenfalk 2878 2828  Uppsalabridgen
13 2 655.3 50.56 Rein Jakoby - Torgny Svensson 2894 11137 Uppsalabridgen
14 4 645.9 49.84 Dan Granberg - Marcus Hjelte 6 84282 Uppsalabridgen
15 8 641.8 49.52 Leif Engstrom - Ping Huang 12293 38809 Uppsalabridgen
16 12 6355 49.04 Osten Andersson - Stefan Scharmer 11742 24878 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
17 23 626.2 48.32 Carl Engholm - Bjorn Karlsson 9773 2879  Uppsalabridgen
18 9 617.9 47.68 Eva Brantingson - Mikael von Unge 89760 37606 Vaddo BK
19 18 613.7 47.36 Katarina Billefjord Thorngren - Jim Thorngren 12559 447 Uppsalabridgen
20 26 603.3 46.55 Annika Ivarsson - Thomas Ivarsson 6588 6659  Uppsalabridgen
21 6 579.5 44.71 Cheng En Han - Carina Sundén 67001 28164 Uppsalabridgen
22 14 5743 4431 Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801 Uppsalabridgen
23 7 564.9 43,59 Leif Grund - Lars Annemark 27849 13297 PBF Uppsala
23 19 564.9 43.59 Joanna Tenggren - Katrin Thorstrém 39113 39115 Rimbo BK
25 16 557.7 43.03 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
26 3 499.5 38.54 Sveinn Bjarman - Stefan Erlandsson 2817 30126 Uppsalabridgen
26 11 4995 3854 Géran Mattsson - Ake Widman 6183 2556  Norrtélje BS
1 4 EDKn42 Basta kontrakt 2 4 E32 Basta kontrakt 3 4 KD9 Basta kontrakt
Nord v 387 ANT S =430 Ost v KD5 24 O =-110 Syd v EKn875 4v S =420
Ingen + EKn NS ¢+ E32 ov +8
*K765 & ¢ v & NT #D873 & ¢ v & NT #EK105 CICER A
4107 485 N9 67909 454 4KDKNn106 N 6 5 4 5 5 4 EKn1032 4854 N 9 8 106
vEDKn43 v652 S 97 7 1010 v1032 vE9864 S 65455 v 106 v K92 S 108 107
+1072 ¢ K9863 0466 3 3 +Kn965 D7 06 6 887 ¢+ ED102 ¢ 754 03536
D108 #432 V466 33 S#EKKNS &2 V66887 #Kn7 #8643 V3536
» K963 » 987 476
v K109 v Kn7 v D43
+ D54 + K1084 + KKn963
#EKn9 #10964 #D92
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 2 44 N+1 3 450 240 00| 3 26 24 0= *4 -110 20| 1 3 4v N= a5 420 18.0 6.0
12 17 3NN+1 3 430 220 20| 5 24 24 0= a7 -110 20| 4 27 4v N= LY 420 18.0 6.0
3 26 44 N= »6 420 150 9.0|28 1 24 0= »6 -110 20| 5 26 4v N= a4 420 18.0 6.0
6 23 44 S= +3 420 150 9.0| 4 25 24 O+1 &T -140 14.0|13 18 4v N= a4 420 18.0 6.0
14 15 44 N= 46 420 150 9.0| 6 23 24 O+1 ¢8 -140 14.0|15 16 4v S= LY 420 18.0 6.0
19 10 44 N= 48 420 150 9.0|11 18 3v O= »6 -140 14.0|17 14 4v N= 46 420 18.0 6.0
20 9 44 N= a5 420 150 9.0|12 17 24 O+1 vJ -140 140|120 11 4v N= a5 420 18.0 6.0
21 8 44 N= 45 420 150 9.0(14 15 24 O+1 &9 -140 140| 6 25 2v S+2 44 170 5.0 19.0
4 25 44 N-1 v5 -50 40 20.0|16 13 24 O+1 49 -140 140| 7 24 2v N+2 +4 170 5.0 19.0
5 24 44 N-1 v6 -50 40 20.0|19 10 2v O+1 &6 -140 140| 8 23 2v N+2 44 170 5.0 19.0
11 18 44 N-1 v2 -50 40 200|221 8 24 O+1 &7 -140 140|112 19 2vy N+2 4 170 5.0 19.0
16 13 44 N-1 v6 -50 40 20.0|27 2 24 O+1 49 -140 140|121 10 2v N+2 44 170 5.0 19.0
28 1 44 N-1 v2 -50 40 20.0|20 9 2NV +2 *7 -180 240|128 2 29y N+2 42 170 5.0 19.0
7 - 105 7 - -9 11.4
4 4 E875 Basta kontrakt 5 4 Kn8 Basta kontrakt 6 + 109865 Basta kontrakt
Vast v- 5v V D -2 500 Nord v D765 3v N =140 Ost v Kn98 44 SD-1-100
Alla ¢ KKn853 NS + EKn843 ov +E
#D964 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT #9874 E IR AP
464 4 K3 N 9 8 4 105 4754 4 EKD6 N6 79 88 a2 4 KD N46 409
v K65 vDKn108743 S 9 8 4 105 v Kn83 v94 S67 988 vED76 vK1032 S 4649
¢ED1092 ¢7 0459 35 +K +D109752 O 6 6 4 5 5 410986 ¢ Kn73 09593
*K73 #Kn52 V45935 #DKn10952 &4 V66455 #D632 &EKKn10 V9593
# DKn1092 # 10932 # EKn743
vE92 v EK102 v54
¢ 64 +6 + KD542
#E108 #K863 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 2 44 S= 46 620 240 00|28 3 44DO-6 vA 1400 00| 9 24 44DS+1 ¢38 690 230 10
1 3 5vDV-2 «Q 500 21.0 30| 2 4 44DO-3 2 500 2.0(14 19 44DS+1 T 690 230 10
20 11 5vDO-2 4Q 500 210 30| 5 1 2vS+1 #Q 140 6.0 2 4 44DN= oT 590 150 9.0
21 10 4vDO-1 4Q 200 180 6.0| 8 25 2v S+1 K 140 6.0 6 27 44DS= T 590 150 9.0
12 19 34 S= v5 140 150 9.0(21 12 2vS+1 #Q 140 6.0 7 26 44DS= &3 590 150 9.0
15 16 34 S= 46 140 150 9.0|13 20 2v S= *Q 110 10.0(16 17 44DS= T 590 150 9.0
5 26 44 S-1 v5 -100 9.0 150| 6 27 24 O-1 vA 50 13.0|21 12 44DS= +6 590 150 9.0
6 25 44 S-1 v5 -100 9.0 150| 7 26 24 O-1 vA 50 13.0|23 10 44DS= a2 590 150 9.0
13 18 44 S-1 v5 -100 9.0 150| 9 24 3vS-1 *Q -100 17.0|13 20 44 N= oK 420 8.0 16.0
17 14 44 S-1 v8 -100 9.0 15.0|{23 10 4y N-1 s A -100 17.0|18 15 34 N= *K 140 5.0 19.0
4 27 3v0O= 4Q -140 3.0 21.0|14 19 4v S-2 *Q -200 21.0|28 3 34 S= vA 140 5.0 19.0
8 23 2vO+1 4Q -140 3.0 21.0|18 15 4v S-2 *Q -200 21.0| 8 25 54 0O-1 «5 100 2.0 220
7 24 4v 0= 4Q -620 0.0 240|16 17 4vy N-3 a A -300 240| 5 1 4v 0= *5 -620 0.0 24.0
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-9 114 - 11 93| - 11 9.3
7  DKn82 Bésta kontrakt 8 410 Bésta kontrakt 9 465 Bésta kontrakt
Syd v5 3v V =-140 Vast v E10976543 6NT V =-990 Nord v KKn106432 5v N D -3-500
Alla + KD5 Ingen + K8 ov + Kn6

*K7542 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
4965 4 E104 N9 4274 4 DKn742 & EK3 N3 1711 4KD10842 «E N2 3833
v EKDKn1086 v93 S9427 4 v Kn82 vD S31711 vD v E87 S23833
¢ Kn2 ¢ E10873 0369 48 + D96 ¢ EKn432 09 116 1112 + EK53 + D84 O 119 5 109
«10 D93 V3689 438 82 #EK107 vV 9 116 1112 #Kn2 #D98653 V 119 5 109

& K73 #9865 & Kn973

v742 vK v 95

4964 + 1075 + 10972

#EKn86 #DKn954 #EK7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 12 2v O+1 4Q -140 23.0 1.0|24 11 4vDN-1 &A -100 240 00| 7 3 3NO-2 v9 200 230 10
24 11 2v V+1 48 -140 230 10| 6 2 4vDN-2 &K -300 21.0 3.0|23 14 64 V-2 +*J 200 230 1.0
15 20 2v V+2 4 Q -170 200 40| 7 1 4vDN-2 «Q -300 21.0 3.0|18 19 44 V-1 +J 100 18.0 6.0
10 25 2v V+3 + K -200 16.0 8.0|10 25 44 V= vA -420 180 6.0|25 12 44 V-1 *J 100 18.0 6.0
17 18 3v V+2 + K -200 16.0 8.0 8 27 44 V+l vA -450 11.0 13.0|28 5 3NO-1 v9 100 18.0 6.0
19 16 3v V+2 + K -200 16.0 8.0 9 26 44 V+1 vA -450 11.0 13.0|11 26 44 O+1 v9 -150 14.0 10.0

7 1 4v V= v5 -620 12.0 12.0(14 21 44 V+1 vA -450 11.0 13.0(24 13 34 V+1 &T -170  12.0 12.0

6 2 4v V+1l + K -650 6.0 18.0|15 20 44 V+1 vA -450 11.0 130 9 1 3NO= v9 -600 10.0 14.0

8 27 4v V+1 + K -650 6.0 18.0|17 18 44 V+1 vA -450 11.0 13.0| 4 6 44 V= &T -620 5.0 19.0

9 26 4v V+1 »2 -650 6.0 18.0|28 4 44 V+1 vA -450 11.0 13.0| 8 2 44 V= *J -620 5.0 19.0
14 21 4v V+1 + K -650 6.0 18.0| 3 5 4eV+2 vA -480 3.0 21.0|16 21 44 V= &T -620 5.0 19.0
28 4 4v V+l + K -650 6.0 18.0|19 16 44 V+2 vA -480 3.0 21.0|20 17 44 V= &T -620 5.0 19.0

3 5 4¢yDV+2 ¢K -1190 0.0 24.0|23 12 5vDN-3 4A -500 0.0 240|110 27 3NO+1 ¥9 -630 0.0 24.0

- 13 13.7( - 13 13.7(15 - 14.4
10 Ly Bésta kontrakt 11 & KKn87 Bésta kontrakt 12 4 E9 Bésta kontrakt
Ost v DKn1096 2NT O =-120 Syd vE1083 54 S =450 Vast v KKn973 44 V D -3 500
Alla + KD3 Ingen 465 NS + EKn94

#9763 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4« E52 « KD9 N547 605 4106 « D54 N 6 5 111110 | «#DKnl0753 4K84 N 5 10105 7
v 873 v52 S547665 v 765 v2 S 6 5 111110 | v62 v 104 S 5 10105 7
¢ E1052 ¢ Kn984 08 956 8 ¢+ Kn109742 ¢ ED8 078222 ¢+ K7 ¢+ D62 082374
#KDKn #E1084 V8956 8 *K8 #DKn10643 V 7 8 2 2 2 #EKn2 #109753 V82374

« Kn108763 » E932 »62

v EK4 v KDKn94 v ED85

+76 + K3 410853

#52 »E2 #864

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
28 5 3vyN= +8 140 240 00| 5 7 4e4 N+1 92 450 19.0 5.0(12 27 4vy N= a4 620 210 3.0

8 2 3e¢V-1 a4 100 210 30| 9 3 4vS+1 oT 450 190 5.0(16 23 4y N= a4 620 210 3.0
25 12 4¢ V-1 vJ] 100 210 3.0(12 27 4v S+1 aT 450 190 5.0(21 18 4v S= 2 Q 620 210 3.0
10 27 24 S-1 &K -100 17.0 7.0(21 18 4v S+l aT 450 190 5.0(28 6 4v S= 4 Q 620 210 3.0
18 19 24 S-1 &K -100 17.0 7.0(25 14 4v S+1 +J 450 190 5.0(11 1 44DV-2 ¥2 300 16.0 8.0

9 1 2NO= 46 -120 11.0 13.0(26 13 4v S+l 46 450 190 50| 5 7 3v N+l 44 170 13.0 11.0
11 26 2NO= 48 -120 11.0 13.0| 8 4 4v S= +J 420 7.0 17.0|24 15 3v N+1 &4 170 13.0 11.0
16 21 2NV = vQ -120 11.0 13.0|10 2 4v S= &K 420 70 17.0| 9 3 44 V-3 &K 150 10.0 14.0
20 17 2NO= 8 -120 11.0 13.0|11 1 4v S= +J 420 7.0 17.0|10 2 INN+1 &4 120 8.0 16.0

4 6 24 S-2 &K -200 40 20.0|16 23 4v S= &K 420 70 170| 8 4 5v N-1 a4 -100 4.0 20.0
23 14 24 S-2 &K -200 40 20.0|19 20 4v S= +J 420 7.0 17.0|19 20 5v N-1 a4 -100 4.0 20.0
24 13 24 S-2 &K -200 40 20.0|24 15 4v S= &K 420 7.0 17.0|26 13 5v N-1 a2 -100 4.0 20.0

7 3 3NDN-2 &4 -500 0.0 24028 6 2v S+3 +J 200 0.0 24.0|25 14 44 V= *Q -420 0.0 24.0
15 - 14.4 17 - 13.4 17 - 13.4
13 4 Kn974 Basta kontrakt 14 s E97 Basta kontrakt 15 4853 Basta kontrakt
Nord v 102 34 O =-140 Ost v 9854 2NTSD-1-100 |Syd v92 ANT V =-430
Alla 410972 Ingen + KD4 NS + EKn1062

#DKn2 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
+E10 « D86532 N35534 48 &« D65432 N7 4857 4 Knl1094 & EK7 N26 333
v6 vKD53 S35534 v Kn62 vKD S74857 v EKn6 vKD54 S26 333
¢+ KKn54 ¢ D3 O 108 7 9 8 ¢ Kn1098632 ¢ 7 O6 85 86 + K5 ¢+ D73 O 107 10108
#K98754 &E vV 108 7 9 7 #EKn #KD85 V6 8586 #KKn32 &D97 V 107 101010

&K 4 KKn10 4 D62

v EKn9874 vE1073 v 10873

+ E86 ¢ E5 4984

#1063 #7642 #654

Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 5 3NO-2 v7 200 220 20(28 7 3NS= +J 400 240 00(26 17 3NO-2 +9 100 230 1.0
11 3 44 0-2 vA 200 220 20(12 2 240-1 *A 50 19.0 5.0|27 16 3NO-2 +4 100 230 1.0
17 24 3NO-2 v7 200 220 20(13 1 3¢ V-1 v9 50 190 50| 7 9 3NO-1 +8 50 19.0 5.0
12 2 3NO-1 v4 100 13.0 11.0(17 24 3¢ V-1 v9 50 190 50|13 3 3NO-1 +9 50 19.0 5.0
18 23 3NO-1 v5 100 13.0 11.0|20 21 24 O-1 *A 50 190 5.0(23 20 3NV= T -400 16.0 8.0
25 16 44 O-1 vA 100 13.0 110 6 8 24 O= *A -110 80 16.0| 1 15 3NV +1 *T -430 8.0 16.0
26 15 44 O-1 3 100 13.0 110 9 5 3¢ V= v5 -110 8.0 16.0|/10 6 3NO+1 &2 -430 8.0 16.0
27 14 44 O-1 *A 100 13.0 11.0(10 4 24 O= *7 -110 8.0 16.0|12 4 3NV +1 »8 -430 8.0 16.0
28 7 44 0-1 vA 100 13.0 11.0(11 3 3¢ V= v9 -110 8.0 16.0|14 2 3NV +1 +J -430 8.0 16.0
13 1 24 O+1 &6 -140 5.0 19.0|25 16 14 O+1 &6 -110 8.0 16.0|18 25 3NV +1 T -430 8.0 16.0
20 21 34 0= 3 -140 5.0 19.0|26 15 24 O= *A -110 8.0 16.0|19 24 3NV +1 2 -430 8.0 16.0

6 8 44 O= *3 -620 1.0 23.0(27 14 2¢ V+1 v3 -110 8.0 16.0|28 8 3NV +1 T -430 8.0 16.0
10 4 44 0= vA -620 1.0 23.0(18 23 2¢ V+2 v5 -130 0.0 24011 5 3NV+2 +J -460 0.0 24.0

- 19 105 - 19 105(21 - 13.5
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16 4 E9843 Basta kontrakt 17 4 K6 Basta kontrakt 18 4 K1092 Basta kontrakt
Vast vE4 24 N =110 Nord v K10854 6% O =-920 Ost v KDKn983 2NT O =-120
oV ¢+ E95 Ingen + DKn3 NS +10
#KKn10 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT £92 & ¢ v & NT
4 KKn65 «D N75487 4ED108754 &- NO27 25 4 D743 #4E65 N4 476 4
vKKn92 v¥D1053 S75487 v7 v Kn9 S027 25 v1074 vE2 S 44764
*2 ¢DKn10743 O 5 7 8 4 6 .- ¢ EK109652 O 12104 108 +D93 ¢ EKn72 08 96 78
&#E862 &75 V57846 &#KD1073 &EKNn64 V 12104 108 #K63  #EKn107 V996 78
41072 4 Kn932 4 Kn8
v 876 v ED632 v 65
+ K86 + 874 + K8654
«D943 *8 «D854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 3NDV-2 #4 500 240 00|15 3 6#0-3 vA 150 240 00|28 9 44V-5 vK 250 240 0.0
27 16 24 N= +Q 110 220 20|24 21 6#V-1 v4 50 220 20| 2 16 5¢ V-4 vK 200 220 20
19 24 3¢ O-1 a2 100 190 50| 8 10 44 V= v4 -420 16.0 8.0| 8 10 44 V-3 vK 150 180 6.0
26 17 4v V-1 aA 100 190 5.0(12 6 44 V= v4 -420 16.0 8.0(19 26 44 V-3 *T 150 180 6.0
1 15 INN= +Q 90 150 9.0(14 4 540+1 ©vA -420 16.0 8.0(24 21 44 V-3 vK 150 180 6.0
11 5 INN= +Q 920 150 9.0(19 26 44 V= v4 -420 16.0 80|11 7 2y N+1 vA 140 14.0 10.0
10 6 34 N-1 &7 -50 9.0 15.0|28 9 44 V= v4 -420 160 80|14 4 2NO-2 v5 100 11.0 13.0
12 4 34 N-1 +Q -50 9.0 150| 1 17 6+ 0= vA -920 50 19.0|15 3 3NO-2 v6 100 11.0 13.0
23 20 34 N-1 +Q -50 9.0 15.0| 2 16 64 O= vA -920 50 19.0(12 6 24 V-1 vK 50 7.0 17.0
28 8 34 N-1 v2 -50 9.0 15011 7 6#V= v8 -920 50 19.0|27 18 3NO-1 +5 50 7.0 17.0
18 25 34 N-2 v5 -100 40 20013 5 62#0= vA -920 50 19.0| 1 17 2v N-1 vA -100 3.0 21.0
7 9 2y V+1 vA -140 20 22.0|20 25 6+ 0= vA -920 5.0 19.0|13 5 2v N-1 vA -100 3.0 21.0
14 2 44 N-3 +Q -150 0.0 24.0(27 18 64 0= vA -920 50 19.0|120 25 3vyDN-1 &A -200 0.0 240
21 - 135 - 23 116| - 23 11.6
19 41087 Bésta kontrakt 20 a K Bésta kontrakt 21 473 Bésta kontrakt
Syd v K2 3v S =140 Vast v KKn32 44 V D -2 500 Nord vD1084 3NT N =600
ov + KKn82 Alla ¢ Kn843 NS + EK1087
#K983 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
D962 4 EKKn4 N6 8956 4ED984 4107632 N 6 10105 7 aE2 « DKn95 N6 99 829
v D96 v 84 S6 8956 vD5 vE8 S 6 10105 7 vK972 v63 S 7 109 8 9
¢ E10 + D654 0754765 ¢ 102 + D96 O6 3386 46532 94 O6 3454
£#D1042 #Kn76 V75476 #Kn1086 D42 V6 3386 #863 #E10752 V634514
453 4 Kn5 4 K10864
v EKn10753 v 109764 v EKn5
4973 + EK75 + DKn
&E5 #K5 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 27 44 O-3 A 300 240 00| 1 19 4vS+1 aA 650 240 00|15 7 3NS+2 v2 660 240 0.0
9 11 34 V-2 vK 200 200 40| 2 18 4vy N= 46 620 200 40| 2 20 3NS+1 +3 630 170 7.0
12 8 34 V-2 vK 200 200 40|13 7 4v S= *T 620 200 40| 4 18 4NS= *6 630 170 7.0
16 4 2NV -2 vK 200 200 40|21 26 4v S= *T 620 200 40|10 12 3NN+1 &2 630 170 7.0
14 6 2v N+1 aA 140 16.0 80| 9 11 3v S+2 T 200 140 100[13 9 3NS+1 v7 630 170 7.0
13 7 2v N= s A 110 13.0 11.0|12 8 2v S+3 T 200 140 10021 1 3NN+1 »2 630 170 7.0
15 5 2v S= &4 110 130 110|116 4 44 V-2 v3 200 140 10.0|26 23 3NS+1 v7 630 170 7.0
2 18 34 V-1 vK 100 6.0 18.0|14 6 3v N+1 a2 170 10.0 14014 8 3NS= +3 600 6.0 18.0
3 17 34 V-1 vK 100 6.0 18.0|23 24 3v S= *T 140 80 16.0|16 6 3NS= v2 600 6.0 18.0
21 26 24 V-1 vK 100 6.0 18.0|15 5 Pass 6.0 18.0|17 5 3NS= v5 600 6.0 18.0
23 24 24 V-1 vK 100 6.0 18.0| 3 17 4v S-1 T -100 20 22.0|24 25 3NN= v2 600 6.0 18.0
28 10 34 V-1 a2 100 6.0 18.0|20 27 4v S-1 *J -100 20 22.0|28 11 3NS= v2 600 6.0 18.0
119 3vS-1 *A -50 0.0 24.0(28 10 5v S-1 &J -100 20 220| 3 19 3NS-1 v7 -100 0.0 24.0
25 - 135 25 - 135 - 27 12.4
22 » E9653 Basta kontrakt 23 & KKn10983 Basta kontrakt 24 # 108752 Basta kontrakt
Ost vK4 3NT S =400 Syd v EKn4 24 S =110 Vast v 96 6v V =-980
ov +E Alla .7 Ingen +E8
#E10942 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT #10654 & ¢ v & NT
«4D1082 &Kn7 N 9 109 9 9 «E72 &D65 N7 87 86 49 « EKDKn6 N25121
vE632 v1075 S 9 109 9 9 v9876 vD103 S 6 86 86 v EKn432 vD1087 S25121
+K ¢ Kn9632 03234414 ¢ EK2 41098 O6 56 56 + D974 +3 O 108 121111
#KKN86 #753 V 42 444 752 #K843 V65656 D72 &EK8 V 108 121111
4 K4 a4 443
v DKn98 v K52 v K5
+ D108754 + DKn6543 ¢+ KKn10652
&D #Kn109 #Kn93
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 19 3NN+1 v6 430 220 20|18 6 2NV-2 49 200 240 00|17 7 44 0+1 vK -450 240 0.0
26 23 3NN +1 &3 430 220 20| 5 19 24 N+1 T 140 170 7.0| 3 21 4y V+2 *A -480 13.0 11.0
28 11 3NN +1 v2 430 220 20|11 13 14 N+2 *T 140 170 7.0 4 20 5v V+1 *A -480 13.0 11.0
2 20 3NS= «8 400 16.0 8.0|14 10 24 N+1 v6 140 170 7.0 5 19 5v O+1 T -480 13.0 11.0
15 7 3NN= v2 400 16,0 80|23 1 34 N= v3 140 170 7.0|11 13 5v V+1 *A -480 13.0 11.0
16 6 3NS= v2 400 16.0 8.0|27 24 24 N+1 v3 140 170 7.0|15 9 4y V+2 *A -480 13.0 11.0
13 9 24 N+1 *3 140 12.0 12.0|28 12 24 N+1 T 140 170 7.0|18 6 4v V+2 A -480 13.0 11.0
17 5 3¢ S+1 vJ] 130 10.0 140| 4 20 24 N= T 110 8.0 16.0|23 1 4v O+2 &3 -480 13.0 11.0
24 25 24 N= v7 110 8.0 16.0|15 9 24 N= *T 110 8.0 16.0|25 26 4v O+2 +6 -480 13.0 11.0
4 18 24 S-1 *+K -50 3.0 21.0|16 8 24 N= T 110 8.0 16.0|27 24 4y V+2 v6 -480 13.0 11.0
10 12 3NN-1 aJ -50 30 21.0| 3 21 3NN-1 &4 -100 3.0 21.0|28 12 4v O+2 T -480 13.0 11.0
14 8 34 N-1 v5 -50 3.0 21.0(25 26 3¢ S-1 v6 -100 3.0 21.0|16 8 4v O+3 &3 -510 20 220
21 1 3NN-1 *3 -50 3.0 21017 7 3¢ S-3 v5 -300 0.0 24.0(14 10 6y V= *A -980 0.0 24.0
- 27 124 - 2 121 - 2 121
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25 4 Kn74 Basta kontrakt 26 4 KD854 Basta kontrakt 27 & K854 Basta kontrakt
Nord vD8 34 ND-1-100 Ost v 93 24 O =-110 Syd v- ANT S =430
oV + EK65 Alla + DKn102 Ingen + K10752
#K653 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #K962 & ¢ v & NT
«E92 + D10865 N8 8455 «Kn3 «E10976 N556 45 «DKn3 41072 N 10106 1010
vEK542 ¥Kn93 S$88 455 v KKn v E65 S55745 v 109742 vEKn653 S 10106 1010
¢ 832 ¢+ Kn74 045887 ¢ K87643 +9 0886 87 +9 ¢ DKn63 033733
#EKn «D9 V45887 982 *«KD76 V886 87 #Knl1073 #D V33733
4 K3 a2 ~E96
v 1076 vD108742 vKD8
+ D109 ¢E5 +E84
#108742 #EKn105 »E854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 9 3#N-= v3 110 230 10|19 7 44DO-2 <A 500 240 0018 10 44 S= +9 420 240 0.0
24 2 34S-= vK 110 230 10|15 11 3#0-4 v8 400 220 20| 2 26 3NN= v2 400 18.0 6.0
125 3vV-1 »5 100 19.0 50|17 9 44 O-3 v7 300 200 40| 5 23 3NS= vT 400 18.0 6.0
23 3 INV-1 +6 100 190 5.0(|12 14 34 O-2 *A 200 180 6.0|17 11 3NS= *4 400 180 6.0
12 14 3¢ N-1 v9 -50 16.0 80| 6 20 2v S= s] 110 150 9.0|19 9 3NS-= v2 400 18.0 6.0
521 2v V= +K -110 10.0 14.0|26 27 2v S= s 110 150 9.0|27 1 3NS= v4 400 18.0 6.0
15 11 2v V= +K -110 10.0 14.0|23 3 3NO-1 v4 100 11.0 13.0|16 12 3vyDO-2 +A 300 12.0 12.0
19 7 2v V= ¢ A -110 10.0 14.0|28 13 3#0O-1 *2 100 11.0 13.0|25 3 24 N+1 v2 140 10.0 14.0
26 27 24 O= +3 -110 10.0 14.0| 1 25 2vS-1 a] -100 6.0 18.0| 7 21 2¢ S+1 4Q 110 8.0 16.0
28 13 2v V= ¢ A -110 10.0 14018 8 2vS-1 s -100 6.0 18.0{24 4 2vyDV-1 45 100 6.0 18.0
6 20 3v V= ¢ A -140 40 20024 2 2vS-1 s -100 6.0 18.0|13 15 6NS-1 *J -50 4.0 20.0
18 8 3vV+2 +A -200 20 220| 5 21 24 O= ¢ A -110 1.0 230(28 14 5# N-2 a7 -100 2.0 22.0
16 10 54DS-2 3 -300 0.0 24.0|16 10 24 O= v4 -110 10 230(20 8 6¢ S-3 vT -150 0.0 24.0
4 - 12.0 4 - 12.0 6 - 10.7
28 a4 Basta kontrakt 29 4 E1098763 Basta kontrakt 30 #8643 Basta kontrakt
Vast v 7653 4¢ N =130 Nord vE 54 N =650 Ost v K972 6¢ O =-920
NS ¢ EKKn52 Alla +D4 Ingen + Kn5
#1064 & ¢ v & NT »K86 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
« EKn962 «KD73 N 10107 5 8 « K54 «Kn N 108 4 1110 4 EK752 410 N21232
v 1094 v KKn82 S 10107 5 8 v 107 vKDKn96543 S 108 4 1110 vEKn8 vD104 S21232
4103 ¢ 964 033675 ¢ EKn82 4963 024911 + EK9 4108432 O 1112111011
#KKn2 £98 V336765 #DKn32 #9 V35922 *87 #EDKn9 V 1112111011
#1085 D2 « DKn9
vED v 82 v 653
+ D87 + K1075 + D76
#ED753 #E10754 #6543
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 10 44DS= T 710 240 00|19 11 34DN+2 #9 1130 240 00| 1 2 2vV+3 &2 -200 24.0 0.0
16 12 INS+3 vT 180 220 20| 7 23 44DN+1 #9 990 220 20|14 16 3NO= v5 -400 21.0 3.0
17 11 2¢ N+2 +v8 130 170 7.0 1 2 44DN= K 790 200 4021 9 5¢ 0= v3 -400 21.0 3.0
24 4 4¢ N= *4 130 170 7.0| 6 24 44 N+1 vK 650 150 9.0|17 13 3NV +1 &T -430 18.0 6.0
25 3 44S-= & A 130 170 7.0|14 16 44 N+1 ¥K 650 150 9.0| 3 27 3NO+2 %6 -460 9.0 15.0
28 14 3¢ S+1 v9 130 17.0 7.0|17 13 44 N+1 vK 650 150 9.0| 6 24 3NV +2 v2 -460 9.0 15.0
13 15 2NS= a2 120 120 12.0(20 10 44 N+1 &9 650 150 9.0| 7 23 3NO+2 43 -460 9.0 15.0
20 8 2¢ S+1 3 110 10.0 14.0| 3 27 44 N= *9 620 70 17.0{18 12 3NO+2 &5 -460 9.0 15.0
2 26 44 V-2 ¢A 100 80 16.0|21 9 44 N= *9 620 70 17.0{19 11 3NO+2 3 -460 9.0 15.0
7 21 34 0-1 +8 50 40 20.0|25 5 44 N= *9 620 7.0 17.0|20 10 3NV +2 v7 -460 9.0 15.0
19 9 34 V-1 ¢ A 50 4.0 20.0|28 15 44 N= *9 620 7.0 17.0|25 5 3NV +2 +J -460 9.0 15.0
27 1 34 V-1 ¢ A 50 4.0 20.0|18 12 5¢vDO-2 4Q 500 20 22.0|28 15 BNO+2 #4 -460 9.0 15.0
5 23 24 V= +K -110 00 240|126 4 4v0-1 +Q 100 0.0 240|126 4 3NV+3 v6 -490 0.0 24.0
6 - 10.7 8 - 11.9 8 - 11.9
31 & KKn1042 Basta kontrakt 32 » 8764 Basta kontrakt 33 # EKn76 Basta kontrakt
Syd v 98 4¢ V =-130 Vast v42 6NT V =-1440 Nord vD76 44 N =420
NS + K6 ov + D109 Ingen +74
#10873 & ¢ v & NT #K1087 & ¢ v & NT #KD73 & ¢ v & NT
4E973 4865 N5386 3 4EKD #Kn1095 N63111 4 K3 4984 N 7 7 10108
vD107 v3 S 3386 3 vKKn8 vED1097 S63111 v KKn v 984 S 7 7 10108
+54 ¢EDKn983 O 8 105 7 8 ¢EB65 ¢73 O 7 10121212 ¢ ED105 ¢ K863 06 6 225
#KKn52 #D94 vV 8 105 7 8 %953  #ED V 7 10121212 #Kn8654 #1092 V66225
D 432 « D1052
v EKKn6542 v 653 v E10532
41072 ¢ KKn42 + Kn92
*E6 #Kn642 *E
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 23 3v S= +5 140 21.0 30| 2 3 4vV+2 48 -680 19.0 50| 3 4 44N+l %6 450 200 4.0
15 17 3v S= +5 140 21.0 3.0(15 17 4v O+2 43 -680 19.0 5.0|10 24 44 N+1  &T 450 200 4.0
21 11 3v S= +5 140 21.0 3.0(18 14 4v O+2 ¥3 -680 19.0 5.0|23 11 44 N+1  &T 450 20.0 4.0
28 16 2v S+1  ¢5 140 21.0 3.0(20 12 4v O+2 43 -680 19.0 5.0(|27 7 4vy N+l 3 450 200 4.0
20 12 2v S= +5 110 16.0 80|26 6 4y V+2 46 -680 19.0 5.0|28 17 4y S+1 %6 450 200 4.0
2 3501 vK 50 14.0 10.0|28 16 4v V+2 9 -680 190 50| 1 6 44 N-= +6 420 10.0 14.0
4 1 4v N-1 a5 -100 8.0 16.0| 7 25 3NV +3 48 -690 9.0 15.0|16 18 44 N= &T 420 10.0 14.0
8 24 3vS-1 +5 -100 8.0 16.0| 8 24 3NV +3 8 -690 9.0 15.0|19 15 44 S= *4 420 10.0 14.0
18 14 3v S-1 +4 -100 8.0 16.0| 9 23 3NV +3 48 -690 9.0 15.0|20 14 44 N= v8 420 10.0 14.0
26 6 4v S-1 *T -100 8.0 16.0|21 11 3NV +3 »8 -690 9.0 15.0|21 13 44 N= +3 420 10.0 14.0
27 5 4v S-1 +3 -100 80 160| 4 1 4v O+3 &4 -710 30 21.0| 5 2 34N+l +4 170 3.0 21.0
19 13 4v S-2 2 -200 2.0 22.0|19 13 4y V+3 v4 -710 3.0 21.0| 8 26 34 N+1 ¢6 170 3.0 21.0
7 25 4vDS-2 45 -500 0.0 240|27 5 6y O= v3 -1430 0.0 240| 9 25 44 N-1 *9 -50 0.0 24.0
- 10 134| - 10 134 - 12 11.8
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34 496 Basta kontrakt 35 & KKn53 Basta kontrakt 36 410972 Basta kontrakt
Ost v 8765 64 O =-920 Syd v KD873 54 S =450 Vast v K8 44 N D -2-500
NS ¢ Kn754 oV ¢E7 Alla ¢ DKn10
#1082 » v & NT 103 & ¢ v & NT #KDKn9 & ¢ v aN
4 K872 &D53 N 1 8 31 « 1064 « 87 N 5 1011116 48 « EK4 N65284
vE42 v- S1 8 31 v 105 v EKn4 S 5 1011116 vD1097643 v EKn S65 283
¢ EK96 ¢ D10832 o1 5 1011 + K86 +104 083227 +93 ¢ 87654 O6 7 105 5
#63 #EKDKn5 VvV 1 5 1011 #EKKn64 #D98752 ves3227v7 #E108 £652 vV 6 7 105 5
4 EKn104 4 ED92 4 DKn653
v KDKn1093 v 962 v52
.- ¢ DKn9532 ¢ EK2
*974 *- #743
Par Kontr ut Res ang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
8 26 44 V-1 v8 50 00| 1 8 5#aDV-3 vK 800 240 00|20 16 24 S= v3 110 0.0
5 2 4e V= v6 -420 4.0(11 25 4vyDN+1 T 690 220 20| 1 8 34S-1 +9 -100 5.0
20 14 5¢ O+1 vK -420 40(10 26 44 S+2 #K 480 200 4.0|10 26 44 S-1 +9 -100 5.0
23 11 5¢ V+1 v6 -420 40 2 7 44 S+1 @A 450 110 13.0(17 19 44 S-1 *9 -100 5.0
19 15 44 V+1l  v6 -450 80 6 3 5vyN= *8 450 110 13.0|28 18 34 S-1 +9 -100 5.0
1 6 3NV+2 v6 -460 110 9 27 44 S+1  #A 450 110 130 4 5 44S-2 v3 -200 13.0
27 7 3NV+2 v6 -460 11.0 (17 19 44 S+1  #A 450 110 13.0| 6 3 44DS-1 A -200 13.0
10 24 4vDS-2 +A -500 14020 16 44 S+1  #K 450 11.0 13.0|21 15 44 S-2 +9 -200 13.0
9 25 6¢ O= vK -920 19.0(21 15 4y N+1 &5 450 11.0 13.0|23 13 44 S-2 vT -200 13.0
16 18 64 O= 4 A -920 190.0(24 12 44 S+1  #A 450 110 13.0| 2 7 4y V= &K -620 21.0
21 13 6¢ O= vK -920 19.0(28 18 44 S+1  #A 450 110 13.0| 9 27 4y V= &K -620 21.0
28 17 6¢ O= vK -920 190 4 5 34S+2 &K 200 1.0 23011 25 4v V= *K -620 21.0
3 4 6vDN-4 &A -1100 24.0|23 13 34 N+2 &7 200 1.0 23024 12 4v V= &K -620 21.0
- 12 118 - 14 106 - 14 10.6
37 4 ED106 Basta kontrakt 38 4 Kn2 Basta kontrakt 39 48 Basta kontrakt
Nord vED75 3¢ OD-1100 Ost v Kn876532 7v S =1510 Syd v Kn9872 5v S =650
NS ¢ Kn4 ov ¢ E954 Alla + EKD6
#D42 & ¢ v & NT - & ¢ v & NT #KKn7 * ¢
4Kn8753 442 N7 4878 410874 4K93 N6 8 139 11 4 K632 «EKn109 N 5 1
v10864 vKn S7 4878 v4 vD S 6 8 139 11 v53 vD S 5 1
¢ 105 ¢ EK9763 06 85675 ¢ KKn107 ¢ D862 075032 ¢1092 853 072
»E6 #KKn53 V68565 #KKn97 4108532 V75032 #E932 #D8654 vV 73
4 K9 4 ED65 4 D754
v K932 v EK109 v EK1064
+ D82 +3 ¢+ Kn74
10987 #ED64 +10
Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res
3 8 34DV-3 oA 500 00| 2 9 6vyS+1 v4 1010 200 40| 3 10 4vS+2 v3 680 7.0
7 4 34DV-2 ] 300 20 3 8 6y N+1 #2 1010 200 40| 4 9 4vS+2 ¥5 680 7.0
25 13 3¢DV-1 24 100 40|10 1 6y N+1 42 1010 200 40| 6 7 4y N+2 aA 680 7.0
18 20 INN= *4 90 6.0(12 26 6v N+1 &2 1010 200 40| 8 5 4vS+2 v5 680 7.0
28 19 3¢ O-1 &K 50 8.0(28 19 6v N+1 &2 1010 200 4.0(13 27 4v S+2 ¢2 680 7.0
5 6 2¢ V= ¢J -90 100 5 6 4y N+3 &7 510 7.0 17.0(23 17 4v S+2 43 680 7.0
12 26 2¢ O+1  #T -110 140| 7 4 4vy N+3 43 510 70 17.0|24 16 4v S+2 43 680 7.0
21 17 3¢ O= &T -110 140 |11 27 4y N+3 %2 510 70 17.0(26 14 4vy S+2 +9 680 7.0
24 14 24 V= vA -110 140(18 20 4v S+3 v4 510 70 17.0(11 2 4v S+1 ¥5 650 20.0
2 9 3vyN-2 ¢+ K -200 19.0|21 17 4y N+3 42 510 70 17.0(12 1 4y N+1 &7 650 20.0
10 1 4v N-2 ¢A -200 19.0|23 15 4y N+3  #3 510 7.0 17.0(19 21 4y N+1 &4 650 20.0
11 27 4v N-3 ¢ A -300 23.0|24 14 4v S+3 8 510 70 17.0|25 15 4v S+1  *A 650 20.0
23 15 4v N-3 ¢+ K -300 23.0|25 13 4y N+3 ¢2 510 70 17.0{28 20 4y N+1 &2 650 20.0
- 16 103 - 16 103| - 18 114
40 «E9 Basta kontrakt 41 & E97652 Basta kontrakt 42 « D10987 Basta kontrakt
Vast v EK1082 3NT N =400 Nord v K5 44 N =420 Ost v10 34 S =140
Ingen + D7 ov + KD98 Alla + D865
#EK106 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT *762 LI A
41054  4K832 N 9 109 9 4 K8 4D N9 8 7 107 4Kn643 «E N9 649
vKn75 vD943 S 9 109 9 vE43 v DKn986 S 98 7 107 vD962 vEKn854 S96 409
¢ KKn63 ¢9 04344 ¢ Knl0432 ¢ E75 035623 ¢103 ¢ K9742 04794
#952 #DKn87 V4344 #1052 #9863 V35623 K104 #D5 V4794
4 DKn76 4 Kn1043 4 K52
v6 v 1072 v K73
¢ E108542 +6 ¢ EKn
*43 #EDKn74 #EKn983
Par  Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
26 14 3¢DS+1 &5 570 00| 7 8 44 N+1 vQ 450 210 30| 9 6 3v0O-2 a2 200 . 0.0
23 17 3NS+1 46 430 20 9 6 44 N+1 vQ 450 21.0 30| 5 10 24 N+1 vA 140 . 5.0
4 9 3NN= *Q 400 7.0(23 19 44 N+1 vQ 450 21.0 3.0|24 18 34 N= 2 140 . 5.0
12 1 3NN= »8 400 70|24 18 44 N+1 vQ 450 21.0 3.0|26 16 34 N= vA 140 . 5.0
13 27 3NN= &7 400 70| 4 11 44 N= v6 420 8.0 16.0(28 21 34 N= 2 140 . 5.0
28 20 3NN= *Q 400 70| 5 10 44 N= vQ 420 80 16.0(23 19 4v O-1 v3 100 3.0 11.0
3 10 3NS-1 %3 -50 13.0(12 3 44 N= vQ 420 80 16.0(25 17 4v O-1 a2 100 3.0 11.0
25 15 3NN-1 43 -50 13013 2 44 N= vQ 420 80 16.0(12 3 34 N-1 vQ -100 8.0 16.0
6 7 3NN-2 *Q -100 20014 1 44 N-= vQ 420 80 16.0(13 2 34 N-1 vA -100 8.0 16.0
8 5 4v N-2 +*9 -100 20.0 (25 17 44 N= vQ 420 80 16.0(14 1 34 N-1 vA -100 8.0 16.0
11 2 3NS-2 &9 -100 20.0 (26 16 44 N= vQ 420 80 16.0| 7 8 2v O+1 #A -140 3.0 21.0
19 21 3NN-2 *Q -100 20.0 (27 15 44 N= vQ 420 80 16.0|27 15 3vO= v3 -140 3.0 21.0
24 16 5¢DS-1 44 -100 20.0 (28 21 44 N= vQ 420 80 16.0( 4 11 4vDO= a2 -790 0.0 24.0
- 18 11420 - 12.8 20 - 12.8
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43 4 E108 Basta kontrakt 44 4643 Basta kontrakt 45 4 Kn1062 Basta kontrakt
Syd vE72 34 V =-140 Vast v KD92 4ANT V =-430 Nord vE 34 O =-140
Ingen + E93 NS + EKn9 Alla + 965
10982 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT #K10985 & ¢ v & NT
&K & Kn9754 N53345 « KD9 a75 N2 2453 497 « EKD84 N7 4545
vKD109854 v- S53345 vKn10865 vE7 S22453 vK107532 9 S7 45 44
¢ DKn2 ¢+ K874 089 9 9 8 +3 ¢+KD10765 O 9 9 9 8 9 ¢E72 ¢+ KKn104 06 9897
&E7 #KD54 vV 8 109 9 8 £K1064 &ED7 V9 9 9 8 10 »32 D64 V68897
D632 » EKn1082 453
v Kn63 v43 v DKn864
+ 1065 ¢ 842 + D83
#Kn63 982 #EKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 3NO-2 3 100 230 10(14 3 3NV-1 *3 50 240 00| 1 18 2NO-3 *9 300 230 1.0
25 19 3NO-2 +6 100 230 10| 8 9 24 O+1 v4 -110 21.0 3.0|27 19 4v V-3 *9 300 230 1.0
6 11 4v V-1 &T 50 18.0 6.0|24 20 2v V= 43 -110 21.0 3.0|11 8 2NO-1 v6 100 19.0 5.0
8 9 4v V-1 &T 50 180 6.0| 5 12 2NO= oT -120 180 6.0|15 4 2NV-1 »5 100 19.0 5.0
14 3 3NO-1 +5 50 180 6.0|13 4 3¢ O+1 49 -130 150 9.0| 7 12 2¢ O= vQ -90 16.0 8.0
116 2vV+1 &8 -140 13.0 11.0|21 23 3¢ O+1 &2 -130 150 9.0|16 3 24 O= +3 -110 12.0 12.0
21 23 2v V+1  &T -140 13.0 11.0(15 2 2v V+1l &3 -140 12.0 12.0|25 21 2v V= vA -110 12.0 12.0
5 12 2v V+2  &T -170 100 140(10 7 3NV= vK -400 8.0 16.0|28 23 3¢ O= *2 -110 12.0 12.0
13 4 3NO= *T -400 8.0 16.0|25 19 3NV= vQ -400 80 16.0{14 5 2¢vV+1l ¢6 -140 7.0 17.0
15 2 4v V= &T -420 40 20.0(26 18 3NV= vK -400 8.0 16.0|26 20 34 O= v3 -140 7.0 17.0
26 18 4v V= &T -420 40 200| 6 11 3NO+2 8 -460 40 20.0| 2 17 24 O+2 45 -170 4.0 20.0
27 17 4v V= &T -420 40 20.0| 1 16 3NO+3 T -490 1.0 230( 9 10 3NO+1 45 -630 2.0 22.0
24 20 4v V+1 &8 -450 0.0 24.0|27 17 3NO+3 &J -490 10 23.0| 6 13 2¢yDS-4 a7 -1100 0.0 24.0
28 - 135 28 - 135 - 24 12.6
46 410753 Basta kontrakt 47 4 K8652 Basta kontrakt 48 4 D107 Basta kontrakt
Ost v 10652 34 O =-140 Syd vK3 5NTV =-460 Vast v EKD 5NT N =460
Ingen + ED842 NS +D3 ov + E765
»- & ¢ v & NT »E986 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
« ED84 4 KKn92 N6 6545 Ly « EDKn3 N25352 & K43 # E8652 N 115 8 5 11
vK74  vE93 S6 6545 vE1086 v DKn97 S25342 vKn108732 ¢9 S 115 8 5 11
¢ K975 ¢ Kn 0768938 ¢EKn74 +K O 118 108 11 +98 ¢DKn10432 01 7 5 7 1
#D6 #E9853 V768938 #KD107 #Kn542 V 118 108 11 »82 +10 V17571
46 1097 & Kn9
v DKn8 v 542 v 654
+ 1063 + 1098652 + K
#KKn10742 *3 #EKDKN764
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 17 44 O-2 vQ 100 210 30| 2 19 4v V-1 &A 50 230 10| 8 13 64 N= +Q 920 230 1.0
16 3 44 V-2 v5 100 210 30| 7 14 5v V-1 *A 50 230 10|10 11 6+ S= +9 920 230 1.0
25 21 44 O-2 v] 100 210 3.0(10 11 INO+4 T -210 200 4.0|15 6 3NN+4 +Q 520 200 4.0
28 23 44 V-2 v5 100 210 30| 3 18 4v V= &A 420 150 9.0| 1 20 3NN+3 ¢Q 490 13.0 11.0
1 18 44 0O-1 46 50 120 120| 8 13 4v V= *A -420 150 9.0| 3 18 3NN+3 ¢Q 490 13.0 11.0
11 8 44 O-1 46 50 12.0 12.0|16 5 4v V= a2 -420 150 9.0| 7 14 3NN+3 +Q 490 13.0 11.0
14 5 44 V-1 v6 50 120 12.0(23 25 4v V= &A 420 150 9.0|16 5 3NN+3 ¢Q 490 13.0 11.0
26 20 44 O-1 +3 50 12.0 12.0| 1 20 4v V+1 a2 -450 6.0 18.0|23 25 3NN+3  ¢J 490 13.0 11.0
27 19 44 V-1 vQ 50 12.0 12.0|12 9 4v V+l 46 -450 6.0 18.0|27 21 3NN+3 ¢Q 490 13.0 11.0
7 12 3NO= vQ -400 6.0 18.0(17 4 4vy V+1l 42 -450 6.0 18.0|12 9 5#S+1 v6 420 5.0 19.0
6 13 44 V= v3 -420 3.0 21.0|27 21 4vy V+1 a2 -450 6.0 18.0|28 24 54 N+1 ¢Q 420 5.0 19.0
9 10 44 O= +3 -420 3.0 21.0(28 24 4vyV+1l ¢Q -450 6.0 18.0|17 4 3#S+3 ¢J 170 2.0 22.0
15 4 3NV +1 *2 -430 00 24015 6 3NO+2 v2 -460 0.0 240| 2 19 6NN-1 s A -50 0.0 24.0
- 24 12626 - 11.2 26 - 11.2
49 D7 Basta kontrakt 50  KDKn432 Basta kontrakt 51 » 87 Basta kontrakt
Nord v 82 4v O =-420 Ost v8 64 S =1430 Syd v K98763 5v SD-2-300
Ingen + EKKn1074 NS ¢ E42 ov + Kn75
#964 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4542 » EK103 N36 333 ~ E96 475 N 1010111211 4 Kn9654 4 EK10 N7 3936
vE1073 v DKn5 S36 333 v7542  v10963 S 1010111211 v10 vKn4 S73936
¢ 532 + 86 O 107 109 7 ¢ Kn986 ¢ K3 033111 + E984 ¢+ KD632 O 5 104 106
#EKN10 #KD85 vV 107 109 7 #96 #D8743 v3ii3dil1li1 »974 #KKn10 V 5 104 106
& Kn986 4108 4 D32
v K964 v EKDKn v ED52
+ D9 + D1075 +10
*732 #EK5 #E8632
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
28 25 44 O-1 +Q 50 240 00| 9 14 64 N= v9 1430 19.0 50| 1 24 4vN= s A 420 200 4.0
27 23 2¢ N-1 s A 50 220 20|16 7 64 N= vT 1430 190 5.0(10 15 4v S= a4 420 200 4.0
9 14 24 O+1 +Q -140 180 6.0|17 6 64 N= &4 1430 190 5.0(17 8 4vy N= s A 420 200 4.0
17 6 3v V= ¢A -140 18.0 6.0|24 26 64 N= 6 1430 19.0 50|18 7 4v N= s A 420 200 4.0
18 5 24 O+1 +Q -140 180 6.0|27 23 64 N= vT 1430 190 5.0(28 26 4y N= s A 420 200 4.0
11 12 2NO+1 v4 -150 14.0 10.0|28 25 64 N= &4 1430 190 50| 4 21 3NO-3 v5 300 14.0 10.0
13 10 3v V+1  ¢A -170 11.0 13.0|18 5 5NS+1 *9 690 12.0 12.0| 2 23 3y N+1 K 170 12.0 12.0
24 26 2vV+2 ¢A -170 11.0 13.0| 2 21 44 N+2 vT 680 5.0 19.0| 9 16 3v N= * K 140 9.0 15.0
4 19 3¢DN-2 oA -300 8.0 16.0| 3 20 44 N+2 T 680 5.0 19.0|14 11 2v N+1 &A 140 9.0 15.0
2 21 4v V= ¢A -420 40 20.0| 4 19 44 N+2 vT 680 50 19.0| 5 20 4vy N-1 a A -50 6.0 18.0
8 15 4v V= *A -420 40 200| 8 15 44 N+2 vT 680 5.0 19.0|12 13 44 V= *Q -620 2.0 220
16 7 4v V= + K -420 40 20.0|11 12 44 N+2 3 680 50 19.0|19 6 44 V= v6 -620 2.0 220
3 20 4¢DN-3 vQ -500 0.0 24013 10 44 N+2 vT 680 5.0 19.0|25 27 44 V= v7 -620 2.0 22.0
1 - 13.3 1 - 13.3 3 - 9.3
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52 a74 Basta kontrakt 53 & KKn75 Basta kontrakt 54 4 D98632 Basta kontrakt
Vast v KDKn96 4e V = Nord v Kn10964 34 OD-1100 Ost v98 44 SD-1-100
Alla ¢ 765 NS ¢ 62 ov + 102
&765 & ¢ v &N &#Kn9 E K Y &543 L Y
« EKn1062 & K53 N257 25 «D3 & E862 56 88 aKKn5 410 N3 389
v 102 v53 S$25725 vD753 vK 56 88 vi7 v DKn42 S3489
+ KD ¢ E942 O 108 6 107 ¢ 975 ¢ KKn43 8 755 + KD543 ¢ 976 O 109 5 4
&KD42 #Kn1098 V 108 6 107 &#ED64 #K1075 8 755 &#K1097 #EDKnN82 V 109 5 3
4 D98 41094 s E74
vE874 v E82 v EK10653
+ Kn1083 + ED108 + EKn8
#E3 832 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 2NV-1 vK 100 220 2.0(10 17 2vyDN= &7 670 240 0.0(10 17 34 S= &9 140 23.0
17 8 44 V-1 vK 100 220 20| 4 23 2NV -2 vlJ 100 21.0 3.0(13 14 34 N= 7 140 23.0
25 27 44 V-1 vQ 100 220 20|28 27 3NO-2 v2 100 21.0 30|11 16 3¢ V-1 v9 100 20.0
19 6 INV= vK 90 180 6.0| 2 25 2NO-1 &8 50 12.0 120| 4 23 44 N-1 &A -50 15.0
5 20 INV+1 vK -120 16.0 8.0| 3 24 INV-1 vlJ 50 120 120|19 8 3v S-1 +K -50 15.0
1 24 24 V+1 vK -140 110 13.0| 6 21 INV-1 vJ 50 12.0 120|20 7 3v S-1 K -50 15.0
2 23 34 V= vK -140 11.0 13.0|11 16 INV-1 vJ 50 120 120(26 1 44 N-1 +6 -50 15.0
4 21 34 V= vK -140 110 13.0|13 14 INV-1 *2 50 12.0 12.0| 6 21 3# 0= vA -110 100 1
18 7 34 V= vK -140 11.0 13.0|15 12 INV-1 vJ 50 12.0 12.0|28 27 2NO= vA -120 80 1
10 15 34 V+1 vK -170 50 19.0({20 7 INO-1 aT 50 12.0 12.0(15 12 3¢ V+1 v9 -130 50 1
28 26 34 V+1 vK -170 50 19.0|18 9 INV= +6 -90 30 21.0{18 9 3#0+1 vA -130 50 1
9 16 4e V= vK -620 10 230(26 1 2#0-= a4 -90 3.0 21.0| 2 25 440 +1 vK -150 1.0 2
12 13 44 V= vK -620 1.0 23.0|19 8 24 O +1 &2 -110 0.0 24.0| 3 24 64 N-3 &A -150 10 2
3 - 9.3 5 - 13.2 5 - 13.2
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